OEPMIKEX XTPOBIAOMHXANEX
50 EEAMHNO MHXANOAOI'QN MHXANIKQN EMII
AIAAYXKQN: K.X. ITTANNAKOI'AOY, Kafnyntig EMII
EZETAXTIKH IIEPIOAOX: ®EBPOYAPIOX 2011

Ofpota (& Avosic) Eéstdaocsov Pehpovapiov 2011:

OEMA 1 (8 povaodec)

H ntepot axtivikod ocvpmieoth &yl 17 nepiyio pe omic0oxhion 5°. Ttnv ££086 e n axtiva eival
25cm Kot 1o TAAToG Tov Trepvyiov 34mm. Otav o aépag (TEAEI0 0€PLo) EIGEPYETAL YOPIC GVLOGTPOPY|, LUE
1,01bar xou 288K, m mrepmt) tov Kwveiton pe 270 rev/sec, owaxwvel 8kg/sec aépa, av&dvovrog
oToTIKN ToL Tieon ota 2,1685bar. [Towa | amdivtn Ywvia TG pong otV ££000 NG TTEPWTNG;

OEMA 2 (1.5 povaoec)

O 1010¢ cLUTIESTNG OOVAEVEL GTO €PYNOTNPLO (08 CLVONKES OVOPOPAS) Kl GTO EPYOCTAGLO (KATO0
aépo pe y=1,35, Cp=1210J/kg/K, oe avtiotorya onueio Asttovpyioc. Xe mola Oeppokpacio TPEREL va
TPOPOOOTEITUL O CLUTIEGTNG OTO EPYOCTAGIO MGTE TO £PY0 avi povada pdlag va eivon To 1010 Kot oTIg
dvo poavapepheioeg Aettovpyies;

OEMA 3 (0.5 novaodeg)
...EpOTNOT...

EKITATIAEYTIKO YAIKO IIOY TIOETAI XTH AIAOGEXH TQN XITOYAAXTQN AIIO TO ATAAXKONTA
I'TA THN KAAYTEPH ITIPOETOIMAXIA TOYX I'TA TIZ EEETAXEIX
— EINAI YAIKO I'TA MEAETH KAI AEN XYMIIEPIAAMBANETAI XTA
EHNITPEHOMENA BOHOHMATA THN QPA THY EEETAYHY --
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Avon Ofnatoc 1:

Av fjtav YvOoTN N OKTIVIKY GUVIGTOGH NG TovTag V., oty €000 NG TTEPOTNG, LE YVOOTEG TV
EKEL YPOLLUIKT) TOYOTNTO TEPIGTPOPTG

U, =27NR, = 27-270-0,25 = 424,11
S

™m yovia petdAlov S, =-5° kot 1o mARBog mrepuyiov N=17, o vroloyiopdg Ba Eexvovoe and ™

oyxéon Tov Stanitz Y10 ToV VITOAOYIGUO TNG TUNG TOV TOPAYovVTo OAlcONoNg

‘7:1_0,6”37T' . 1 (1)
1+-"*tan 3,
U, B
Am6 ta tpiyova toyvttov otn 0éon 2 Bo Tposkumtay, Katd GEpd, To LeyEtn
W, =V,, tan 3, (2)
Vi, =U, + W, (3)
Vu2 = OJ\/u,z (4)
Kal, oo To Bedpnua Tov Euler ko T1¢ 10y00v0ec Oeproduvapikég oxéoets, To peyéon
T, =T, +LU2Vu2: 288K +L“2\] %)
C 10045~
Kg-K
1 2 2 (\/rzz +Vu22)
T, :th_f(\/rz +Vi) =T, - J (6)
P 2-1004,5———
Kg-K

21685Nt/nv
po= = 3 ™)
R 28703 7 .1,
Kg-K

Té\og, o TOmog TG TapoyNS Lalag eKPpacuévog otn Béon 2

V. = m 8kg/s
" 22Rbp, 2-7-0,25m-0.034m- p,

(8)

EKITATIAEYTIKO YAIKO IIOY TIOETAI XTH AIAOGEXH TQN XITOYAAXTQN AIIO TO ATAAXKONTA
I'TA THN KAAYTEPH ITIPOETOIMAXIA TOYX I'TA TIZ EEETAXEIX
— EINAI YAIKO I'TA MEAETH KAI AEN XYMIIEPIAAMBANETAI XTA
EHNITPEHOMENA BOHOHMATA THN QPA THY EEETAYHY --
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TPEMEL VO TKOVOTOLEITOL, €MAANOELOVTOG 1] AVOVEDVOVTOS (CGE TEPIMTMOON €VOG EMAVOANTTICOD
aiyopiBuov) v vrotebeica Tipun tov V,,. Zuvenmg, viobeteitatl emavainmtikdg odydpBpog o omolog

Eexwva amd tnv vdOeon TG Yo to V., ko dtatpyel, Pe T oEpd TIg mpoavapepdeiceg E1I0MGELS.

- , m . , , , ,
Eekwvovtog pe V,, = 40—, ta amoTeAECHOTO TOV SOKILOV-ETOVOAWEMV TVOKOTOLOVVTaL Vo EENG:
S

Aoxn 1 Aoxyn 2 Aoxwn 5
Vi, (m/s) = 40,00 75,07 74,65
0,88262 0,88178 0,88179
G =
-3,499 -6,57 -6,53
W, (m/s) =
428,47 425,40 425,44
Vi, (m/s) =
378,18 375,11 375,15
Vu2 (m/s) =
450,63 449,31 449,32
T, (K)=
378,64 376,46 376,50
T, (K)=
X 1,9953 2,0068 2,0066
p, (kg/m’) =
V., (m/s) = 75,07 74,64225 74,65

O6mov @aivetor 6Tt 600 SoKIUEG ival VITEPAPKETEG Yo IKAVOTOMTIKY akpifeia. Apa, 1 amOALT Yovia
a, gtvon

o, =tan”' Vi | g t| 372:15M/S =78,74°.
V., 74,65m/s

Ta mo covnOwopéva «Aadn» & driec ToapoaTnpnoic:

o g efarpetikd VYNAO TOGOGTO YPANTAOV, TAPUSVPOUEVOL LAAAoV ard Pondnuata 1 Pondeteg

!

£

«inv»)! Katd nepintwon, oe aAAovg epapproleTol cootd Kot 6€ GAAOVS AAB0G (AKLPDOVOVTOG
TPOKTIKA TNV omcoBoKkAon, onAadn to mpdonuo ¢ ovrtiotoyne yoviag!). H ypaoen

eKTOg pabnpotog, ypnowonoeite m oyéon V), =U, £V,, tan

(6AXotl pe «ovvy, GALOL pE

V,=U,+V,,tan B, mov éxete ddoybel (], ovolootikd, ot oxéoelg (2) ko (3)) dev eivon
TEPLOCOTEPO AGPAANG AP0V Pyalel «avtdpoTo» T0 TPOHGNLO;
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— EINAI YAIKO I'TA MEAETH KAI AEN XYMIIEPIAAMBANETAI XTA
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Avon Ofnatoc 2:

Y10 gpyaotpro (deiktng LAB) ot 10 gpyootdoio (deiktmg IND) o csuwuscﬂ']g Aertovpyel pe

Yine =Wino > AR g = AR oot Nipg =Npge = Mo ov V6 =

. Ao tov oploud
o 340m/'s ploK
., Ah , , , , ,
TOV GUVTEAECTH (QOPTIONG ‘P=F Kot Tig mopandve eotteg npénet U 5 =U n. Elvar opmg
U 7 1,351 J J
U, o = g0a npémet VO =1 1) (apod mo ~le L 1210——— =313,70—>—
LAB = \/5 pa np 1 (apod Ry = Vo p 1.35 kg - K kg - K )

(340m/sf _ (340m/s)
VmoRwo  1,35-313,70J /kg/ K

Ttl,IND =

=272,96K

TENIKH ITAPATHPHYXH: Ta oktacéAdo Tomoroylo mov emTpémetor vo £yete polli oog oTig

eetdoels mpémel va givar aypaga. Iepiéyovv 6T axpifpog yperdleote Yo va Moete 10 Oépata
TOV ££eTA0EMV. AEV VTTAPYEL LOYOS VO PLIOKAPETE ...

EKITATIAEYTIKO YAIKO IIOY TIOETAI XTH AIAOGEXH TQN XITOYAAXTQN AIIO TO ATAAXKONTA
I'TA THN KAAYTEPH ITIPOETOIMAXIA TOYX I'TA TIZ EEETAXEIX
— EINAI YAIKO I'TA MEAETH KAI AEN XYMIIEPIAAMBANETAI XTA
EHNITPEHOMENA BOHOHMATA THN QPA THY EEETAYHY --



